

Лучшие из лучших

В человеке всё должно быть прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли...
А. П. Чехов

С Габдекаевой Эльмирой Гильмановной беседовала Дарья Имина

При первой встрече с Габдекаевой Эльмирой Гильмановной, менеджером по маркетингу и продажам ООО "ГД КОМ", Вы будете просто очарованы ее необыкновенным обаянием, задорной улыбкой и удивительными теплотой и светом, буквально струящимися из нее и нежно обволакивающими каждого ее собеседника. В этой открытой, жизнерадостной девушке, кроме мягкости и понимания, Вы найдете солидный запас энергии, знаний, целеустремленности и упорства в достижении целей. Трудолюбие и профессионализм Эльмиры не раз отмечались руководством компании. В июне 2009 года, как передовику производства, ей была вручена почетная грамота за особые успехи в работе. Наша сотрудница не останавливается на достигнутом как в профессиональном, так и в личном плане: повышает свою квалификацию, стала хорошим наставником новичкам, вышла замуж и находится в нежном положении. Сегодняшнюю рубрику "Лучшие из лучших" мы посвящаем именно ей.

Здравствуйте, Эльмира! Положительный опыт работы с клиентами и успехи в труде позволяют сказать, что Вы сделали правильный выбор, став ведущим специалистом по маркетингу и продажам. Считаете ли Вы данную профессию своим призванием? Что способствовало тому, что Вы сделали выбор именно в этом направлении?

Здравствуйте! Да, я считаю, что работа в сфере маркетинга и продаж - это мое при-

звание. Наверное, когда все складывается, все в работе идет гладко, тогда и осознаешь, что это дело твоей жизни. На работу я хожу с желанием и интересом, потому что здесь ты не только проявляешь свои знания, но и приобретаешь новые.

Конечно, учась в Институте Управления по направлению "Менеджмент организации", я не прелюбоваюсь, что буду работать в машиностроительной отрасли. Для меня техника и все, что с ней связано, было неизведанной темой. Поэтому когда нас от института направляли на практику в ОАО "КАМАЗ", я четко для себя решила, что это не для меня. Большой упор я делала на пищевую промышленность и проходила практику в ОАО "Челны Холод" и ЗАО "Челны Хлеб", чему и посвятила свой диплом.

Но сложилось так, что первым местом работы для меня стала компания "Астейс", куда я устроилась специалистом в отделе продаж. Менеджмент, ведь, включает в себя три направления: управление персоналом, управление финансами и маркетинг. В отделе продаж частично охватываясь все эти сферы, я попробовала поработать, мне понравилось, у меня получилось, хотя фирма и специализируется на изготовлении спецавтомобилей на шасси КАМАЗ. Первое время, например, слово "шасси" было мне совершенно не знакомо. Но, знаете ли, мне, наверное, везет с коллективом. Тогда сотрудники помогли мне освоиться, то же я могу сказать и о своих нынешних сослуживцах. Коллеги очень отзывчивые, можно обратиться по любому вопросу и получить ответ.

Когда я пришла работать в Группу компаний "КОМ", продукция которой также связана со спецавтооборудованиями, мне было уже легче, специфика работы была мне уже знакома. Совершенно новой для меня стала обязанность заниматься экспортными поставками. Осваивая это направление, мне приходилось много спрашивать, узнавать, читать специальную литературу, искать информацию в разнообразных источниках. Навыки нарабатывались, со временем.

Особо хочу отметить опеку и наставничество моих "учителей": Валентины Алексеевны Добрых, начальника отдела сбыта, и Альберта Мубаракзяновича Бахтиярова, заместителя директора ООО "ГД КОМ", с которыми мы работаем и поныне. В основном, они протягивали мне руку помощи. Я не могу сказать, что сейчас я на сто процентов владею всей информацией по производимой нами продукции, человек всего знает не может, но консультировать, информировать клиентов я научилась. Бывают вопросы, ответы на которые могут дать лишь инженеры-конструкторы, тогда я прошу их оказать содействие, советуюсь с ними.

Осенью 2010 года по собственному желанию я решила пройти курс повышения квалификации по "Таможенному менеджменту", предприятие меня в этом поддерживало. Обучение позволило не только получить дополнительные необходимые знания, но и наладить личностный контакт с преподавателем - действующим сотрудником таможи. Я старалась не останавливаться на достигнутом и постоянно пополнять свой багаж знаний.

Внешне Вы производите впечатление очень мягкого, доброжелательного, ранимого человека. Иногда в работе с клиентами нужно проявлять изрядную выдержку и больше такт, говорить четкое "нет" и уметь отстаивать свои интересы. Как Вам это удается?

Если я оказываюсь в сложной ситуации, где надо проявить силу воли и целеустремленность, я четко знаю, что, как и кому говорить. При возникновении неприятных ситуаций, касающихся рабочих вопросов, я считаю необходимым привлекать к разрешению вопроса руководителей.

Каков, по-вашему, идеальный сотрудник? Насколько важно коллективное взаимодействие при работе с клиентами, особенно в такой сфере как продажи?

Идеальный сотрудник, с моей точки зрения, - это, прежде всего, человек, который любит свою работу. Если любит, то старается ее максимально хорошо выполнять. Работник всегда должен думать о результате своих трудов. Чтобы не было такого: сделал свое дело, а что там дальше - все равно. Будет или не будет результата - все неинтересно. Идеальный сотрудник всегда доводит начатое до конца, несет полную ответственность за плоды своего труда, отслеживает итоги. Возникли в процессе работы вопросы, подходи и спроси. Например, у нас в коллективе никто не откажет. Я сама придерживаюсь этого

принципа. Если же проблема ранее никому не встречалась, а решать ее надо, то варианты всегда подобрать можно. Ведь, безвыходных ситуаций не бывает. У нас в отделе, например, взято за правило, что необходимо тщательно подумать, прежде чем что-то предпринять.

Я считаю, что коллективное взаимодействие просто необходимо, особенно если тесно работаем вместе, мы должны стоять друг за друга, поддерживать. То есть не можешь ответить ты, пусть тебе поможет коллега. Согласованность должна быть. Много, конечно, от людей зависит, от их характеров. Но стремиться к

что-то новое - это же замечательно! Проведение второй переписи в 2010 году также не обошлось без моего участия. Благодаря им я узнала, как живут различные слои общества в нашем городе, у кого какая цель в жизни. Люди часто обвиняют кого-то в своих несчастьях, злятся, досаждают, а фактически надо в себе искать причину происходящего, а потом уже на кого-то ссылаться, я так считаю. Люди жалуются друг на друга, все от кого-то что-то требуют, а сами ничего не делают. Дакты сперва дай, а потом получи.

При подготовке к переписи населения каждый переписчик проходит обучение:

это, это все в планах, конечно. Дом построить - это очень ответственный и тяжелый труд. Мы строили с родителями дом, и я знаю, что это такое. Самое главное в этом - есть цель в жизни, есть стремление, есть стимул работать.

Вы правы, пока мы молоды и энергичны, для нас нет закрытых дорог. Не могли бы Вы поделиться несколькими советами о том, как всегда быть в форме и хорошем настроении?

Могут сказать, что дома для поддержания иммунитета мы больше пользуемся народными средствами. Проводим фитолечение: польнотералию, например. Моя мама хорошо разбирается в травах, она много о них читает. Польза от травяных настоев ощутима, но стоит учесть особенности организма каждого конкретного человека. Я, например, легко могу определить по своему состоянию, что чего-то не хватает, и все идет гладко, тогда и начинаешь прибегать к известным тебе рецептам.

Травы мы обычно собираем на полях. Аромат полевого воздуха ни с чем несравним. За холодное время года успеваешь соскучиться по нему. Вот и теперь я жду подходящего случая для поездки за город на природу. Душа требует. Семейный также выезжаем по ягоды. Это прекрасный способ отдохнуть с пользой. Не наберем ягод - значит травы соберем. Сбором обычно я, муж, брат с женой да папа увлекаемся, а мама едет за компанию. Иногда берем с собой двоих племянников, дитя старшего брата. У нас очень тесные семейные связи, мы постоянно общаемся, можно даже сказать, зависим друг от друга. В любых ситуациях стараемся друг друга поддержать, даже если это и происходит на словах.

Скажите, пожалуйста, насколько Вам удается быть одновременно отличним работником и безукоризненным семьянином?

Я не могу сказать, что мне всегда удается идеально совмещать работу и дом. Иногда приходится показывать характер. Вообще я человек, умеющий стоять на своем, тем более если осознаю, что правда на моей стороне. Я с детства борюсь за справедливость. Бывало, в школе оценки занижали, не было такого, чтобы всегда поощряли. Мне обидно было до ужаса. Тогда я учила усерднее, доказывала, что я этот предмет знаю, я подготовлена. Вот и во взрослой жизни бывают "конфликты интересов".

В ожидании радостного события поделитесь, пожалуйста, своими впечатлениями от того, каково быть будущей мамой?

Когда я узнала, что беременна, это было сюрпризом. Вроде горемалило, но случилось это как-то неожиданно. Беременность я представляла себе раньше совсем по-другому, как нечто воздушно, легкое. Оказывается это достаточно серьезные испытания для здоровья. Теперь уже действительно ощущаешь, насколько это ответственный шаг, и надеешься, что ребенок родится здоровым и сильным. Теперь я понимаю, что к родителям надо относиться еще уважительнее, что дети даются не просто так. Пом ребенка для нас не важен, переверне же. Я вообще хотела бы иметь двоих детей, но сейчас для меня главное дать жизнь хотя бы одному. А муж на одно остановиться готов, считает, что надо не только родить, но и дать образование, обеспечить всем необходимым. Позиция эта неплохая, но есть мысли, что ни передуем после появления первого ребенка. В предстоящем декретном отпуске собираюсь походить на курсы будущих мам, подготовиться к родам.

В декрете планирую находиться недолго, если все хорошо сложится, то наладить у нас есть две бабушки, готовые присматривать за внуками. Работа для меня - основная часть жизни, и без нее сегодня никак. Поэтому вернуться к своим обязанностям хочу как можно скорее. В работе чувствую себя по-другому, она помогает мне, как и многим, самореализоваться. Это хорошая возможность выгоды общения, развития интеллекта. Ведь, находясь дома, сложнее развивать себя, домашние дела "засасывают", человек может устать и обидеться.

В заключение нашей беседы представьте Вам "свободу слова".

Я хочу высказать слова благодарности своим родителям, которые меня вырастили, дали верное направление в жизни. Также хочу поблагодарить своих коллег, которые помогают мне в работе, поддерживают. Все, что я добилась на трудовом поприще, достигнуто благодаря коллективу. Новым сотрудникам я также стараюсь подсказывать, по возможности доходчиво объяснять. Терпение в обучении новичка должно присутствовать, без него никак. Надеюсь и в дальнейшем радовать родителей и коллег своими достижениями.



этому надо.

Важной составляющей каждого предприятия является корпоративная культура. Что это такое, по Вашему мнению, и насколько она важна?

Корпоративная культура - это определенные нормы и правила поведения, которые должны быть в каждой компании. Мы находимся не дома, не на улице, мы находимся на работе. Будь добр, оставь свои домашние дела и проблемы за территорией предприятия. Пришел на работу, выполняй свои обязанности на соответствующем уровне, действуй согласно установленному порядку и соблюдай нормы культуры поведения. Обязательной составляющей корпоративной культуры должны быть социальные мероприятия: выезды сотрудников на природу, например, совместные походы в конкретные залы, празднования дня рождения предприятия, спортивные, развлекательные и интеллектуальные программы, которые позволяют людям лучше узнавать друг друга, развивают командную сплоченность, коллективный дух, дают возможность отдохнуть и получить новые знания и впечатления.

Я люблю участвовать в спортивных состязаниях, люблю Сабантуй - один из предпочтительных мном корпоративных праздников, также люблю плавать. Кстати, в этом году компания возобновила предоставление своим сотрудникам бесплатных абонементов на посещение бассейна "Дульки". Я принимаю участие и в общероссийских мероприятиях: Лыжня России, Кросс Наций, например. Но это все больше для души, профессионально я ничем не занимаюсь.

А принимаете ли Вы участие в социальной и культурной жизни города, страны?

Да, это так. Например, во время учебы в институте я участвовала в переписи населения, это была первая общероссийская перепись. Студентам начальных курсов предлагали такую возможность, и я согласилась. А почему бы и нет? Узнавать

как правильно заполнять бумаги, общаться с людьми. В заранее выявленные неблагополучные семьи мы ходили с участковыми. Конечно, старшая не конфликтует, делаешь свое дело и уходишь. Выслушаешь, конечно, да, но близко к сердцу я стараюсь эти слова не принимать.

Также мне довелось быть наблюдателем с решающим голосом на местных выборах. Я считаю, что выборы проводить нужно, хоть многие и говорят, что их итоги фальсифицируются. Может, конечно, на такой участок попал, но у нас все было в рамках закона, никаких подставок. Люди самостоятельно делали выбор, голосовали за достойного, с их точки зрения, кандидата.

Мы сами выбираем свою власть. А государство, в свою очередь, должно нам чем-то помогать, должна быть какая-то отдача, ведь мы работаем и делаем отчисления в госказну. Не так, конечно, чтобы квартиры бесплатно предоставляли, но, например, сделали доступными детские сады, бесплатное школьное и дополнительное образование. Ведь ВУЗы сейчас все почти работают на коммерческой основе. Те же дороги не делают толком, благоустройством города мало занимаются. В центре города красиво, конечно, но есть и старые комплексы, где так нужны клумбы и детские площадки. Больше сейчас все платные, хоть официально и говорят, что бесплатные. Вот в этих сферах поддержка должна быть, а в остальном мы сами всего добьемся, мы же молодые.

Государство, конечно, предлагает различные варианты для молодежи, но мы больше надеемся на свои силы, будем работать, чего-то заработаем. У меня и родители работали всю жизнь и добились результата. Вот они нас также направляют. Своим трудом надо зарабатывать, не жадь манья несобесной. Мы с супругом живем сейчас с родителями, но у нас есть четкое осознание того, что нам нужно свое жилье. Муж хочет свой дом постро-

Простые советы начинающему грибнику

Источник: <http://www.morntr.ru/>, <http://gribov.net/>

"Чтобы грибов набрать, надо рано встать", гласит народная поговорка. Сбор грибов - активный, ни с чем не сравнимый отдых, а из деликатесного лесного продукта можно приготовить вкусную пищу.

Наиболее плодотворное время для сбора грибов - это первая половина осени, хотя начинать их сбор можно уже с ранней весны. Собирать грибы лучше с восходом солнца, по росе. Утром они самые сочные, крепкие, душистые или, как говорят, ароматные. Чтобы сохранить свежесть грибов подольше, собирать их следует в плетеную ивовую корзину, напечатанную из лубяной лушпи. Для переноса грибов можно использовать рюкзаки. Но чтобы грибы в нем не помялись, в рюкзак ставят распорки из согнутых в кольцо прутьев. Не рекомендуется собирать грибы в ведра, полиэтиленовые пакеты или мешки. В них нет доступа воздуха. Кроме того, в полиэтиленовых емкостях резко повышается температура, что приводит к порче грибов. Народная мудрость гласит: "Не ходи за грибами с ведром - не губи лесное добро. Клади их в плетеное лукошко - пускай подышат немножко". Кроме тары, отправляясь в лес, надо взять с собой маленький острый нож, желательны из нержавеющей стали, компас и спички. Экипировка должна быть легкой, удобной и свободной, не стесняющей движений. Кто плохо ориентируется в лесу, тот может легко заблудиться. Поэтому если при себе нет компаса или плана местности, нужно знать и смело пользоваться лесными ориентирами. В незнакомом лесу можно ориентироваться на солнце, дорогу, озеро, реку; запомнить что-то приметное: ручей, камень, кустик, другие встречающиеся на пути предметы.

По лесу ходят не спеша, внимательно присматриваясь к каждому бугорку, выступу на подстилке, осторожно раздвигая траву деревянной тонкой палкой. Иной раз под сухой веткой во мху среди листьев можно обнаружить долгожданный гриб. Внимательно осматривают все вокруг - грибы никогда не растут в одиночестве: грибница порой занимает немалую площадь, давая жизнь другим грибам. Гриб срезают ножом из стороны, осторожно покачивая ножку из стороны в сторону или по кругу, чтобы не разрушить грибницу, не разворошить вокруг лесного подстилку. После этого грибницу засыпают землей, чтобы не засохла. Пластинчатые грибы с полой и хрупкой ножкой лучше всего срывать. Это - рыжички, грузди, сыро-

бочок, так чтобы молодые грибы оказались внизу, а старые и поврежденные - в верхнем ряду. Хранить грибы нужно в розоватом, но все же, желательнее их сразу приготовить и употребить в пищу.

Отправляясь в лес, надо помнить также, что рядом с полезными грибами растут и похожие на них ядовитые, которые при употреблении в пищу могут вызвать серьезные, а иногда и смертельные отравления. В связи с этим несколько советов начинающему грибнику:

1. **"Всякий гриб в руки берут, да не всякий в кузов кладут"**, говорится в русской поговорке. Собирайте лишь те грибы, о которых точно известно, что они съедобны. Незнакомые грибы лучше обходить стороной, но, ни в коем случае, не трогать, даже ядовитые, - это плохая привычка, ведь в природе все взаимосвязано. Также не стоит их пинать и бить ногами. Споры из шляпы такого вида могут разлететься по лесу и дать всходы.
2. Собирать следует только молодые грибы, ведь старые и перезревшие выделяют токсичные вещества, особенно если они растут вблизи промышленных предприятий или дорог.
3. **Перед употреблением в пищу еще раз внимательно осмотрите собранные грибы, вырвите старые, червивые и подозрительные.**
4. **Пластинчатые грибы, особенно сыроежки, старайтесь срезать с ножкой, чтобы убедиться, что на ней нет плечатого кольца, характерного для бледной поганки. Из пластинчатых съедобных грибов только опенок осенний настоящий, шампиньон и гриб-зонтик пестрый имеют такое кольцо.**
5. **Собирая шампиньоны, особое внимание обратите на цвет пластины. Он может быть от розово-белого до буроватого, но не белым!**
6. **Никогда не пробуйте сырых грибов!**
7. **Когда собираете грибы, внимательно присматривайтесь к ним, чтобы отличить грибы-двойники от съедобных. Так, двойник зеленой сыроежки и шампиньона является смертельно ядовитый грибок - бледная поганка. Ее отличительные признаки: клубневато-воздушная (булавовидная) у основания и постепенно суживающаяся верхняя ножка покрытая свободной мешковидной вольвой зеленоватого или белого цвета; на ножке имеется плечатое кольцо; пластинки гибкие, эластичные, белые.**

К ядовитым грибам также относятся мухоморы - вонючий, пантерный, поганковидный и красный. Все мухоморы можно отличить от других грибов по общему для них признаку: поверхность шляпок покрыта своеобразными белыми хлопьями. Пластинки и клубневато-воздушная у основания ножка белые. На ножке имеется плечатое кольцо. Но надо иметь в виду, что некоторые признаки мало заметны или могут отсутствовать. Так, продолжительные дожди могут смыть белые бородавчатые с красных шляпок мухоморов, и тогда их можно принять за съедобные бордово-красные или кроваво-красные сыроежки. Поэтому при сборе надо всегда помнить, что у сыроежек нет кольца сверху под шляпкой, нет и клубнеобразного вздутия у основания ножки.

Два гриба имеют опасное сходство с белым. Это несъедобный желтый гриб (очень горький на вкус) и ядовитый сатанинский. Желтый гриб чаще всего встречается в сырых местах. Его легко отличить

от белого: верхняя часть ножки покрыта тонкой сеткой, стоит только разрезать ножку мякотью гриба, как она тут же розовеет. У белого гриба мякоть всегда белая и светлая, сетка расположена по всей ножке. Сатанинский гриб отличается от белого своим красноватым трубчатым слоем. На толстой ножке красный сетчатый рисунок. На срезе мякоть сначала краснеет, а потом синее. Гриб очень горький на вкус.

Часто в наших лесах встречаются и ложные опята. Растут они, как и съедобные, тесными группами на пнях или около них. Серно-желтый опенок часто растет на одном пне с летним. Поэтому при сборе опята надо быть внимательными и всегда помнить, что у летнего, осеннего и зимнего опенков пластины белые или кремоватые и никогда не темнеют. У серно-желтого опенка пластины серно-желтые, у кирпично-красного - кремовато-белые, при сборе быстро темнеют и становятся лилово-буроватыми или черновато-оливковыми. Осенний серно-желтый опенок путают с настоящим осенним. Но, если присмотреться, они хорошо различимы: не только по цвету пластинок, но и по окраске шляпок. Так, у серно-желтого опенка шляпка желтовато-буроватая, в центре более темная, по краю зеленюватая, серно-желтого цвета. Мякоть плотная, серно-желтого цвета, с горьким вкусом и неприятным запахом. У настоящего осеннего опенка шляпка буроватая с многочисленными мелкими темными чешуйками. На ножке в верхней ее части имеется плечатое кольцо, которое соединяет край шляпки с ножкой.

Из перечисленных ядовитых грибов наиболее опасна бледная поганка. На всех стадиях своего развития она содержит в плодовом теле ядовитые вещества - токсины, к числу которых относятся аманитин, фаллоин и фаллоидин. Для смертельного отравления достаточно 0,02-0,03 г фаллоидина. Это количество содержится в 100 г гриба. Концентрация яда колеблется по месяцам и в зависимости от места произрастания. Наиболее опасен гриб в засушливое время года. Яд бледной поганки совершенно не растворяется в воде, не разрушается под воздействием соков желудочно-кишечного тракта. Он поражает печень, центральную нервную систему, кровеносные сосуды, железистую ткань и стенки пищеварительного тракта.

Первые признаки отравления наступают через 6-12 часа. Когда яды попадают в кровь, начинаются сильные боли в животе, рвота, понос, выступает холодный пот, холодеют конечности, нарушается пульс. В пантерном мухоморе содержится ядовитое вещество - гисциамин, который поражает нервную систему. Признаки отравления мухоморами появляются через 1,5-2 часа после употребления. Начинается тошнота, рвота, сильное слюноотделение, боль в животе, удушье, судороги, позднее - бред, галлюцинации. Особенно чувствительны к этим грибам дети. Ложные опята не отличаются сильной ядовитостью. Цените лес и природу, соблюдайте с ними гармонию и будете щедро вознаграждены.

Цените лес и природу, соблюдайте с ними гармонию и будете щедро вознаграждены.

Два гриба имеют опасное сходство с белым. Это несъедобный желтый гриб (очень горький на вкус) и ядовитый сатанинский. Желтый гриб чаще всего встречается в сырых местах. Его легко отличить

от белого: верхняя часть ножки покрыта тонкой сеткой, стоит только разрезать ножку мякотью гриба, как она тут же розовеет. У белого гриба мякоть всегда белая и светлая, сетка расположена по всей ножке. Сатанинский гриб отличается от белого своим красноватым трубчатым слоем. На толстой ножке красный сетчатый рисунок. На срезе мякоть сначала краснеет, а потом синее. Гриб очень горький на вкус.

Часто в наших лесах встречаются и ложные опята. Растут они, как и съедобные, тесными группами на пнях или около них. Серно-желтый опенок часто растет на одном пне с летним. Поэтому при сборе опята надо быть внимательными и всегда помнить, что у летнего, осеннего и зимнего опенков пластины белые или кремоватые и никогда не темнеют. У серно-желтого опенка пластины серно-желтые, у кирпично-красного - кремовато-белые, при сборе быстро темнеют и становятся лилово-буроватыми или черновато-оливковыми. Осенний серно-желтый опенок путают с настоящим осенним. Но, если присмотреться, они хорошо различимы: не только по цвету пластинок, но и по окраске шляпок. Так, у серно-желтого опенка шляпка желтовато-буроватая, в центре более темная, по краю зеленюватая, серно-желтого цвета. Мякоть плотная, серно-желтого цвета, с горьким вкусом и неприятным запахом. У настоящего осеннего опенка шляпка буроватая с многочисленными мелкими темными чешуйками. На ножке в верхней ее части имеется плечатое кольцо, которое соединяет край шляпки с ножкой.

Из перечисленных ядовитых грибов наиболее опасна бледная поганка. На всех стадиях своего развития она содержит в плодовом теле ядовитые вещества - токсины, к числу которых относятся аманитин, фаллоин и фаллоидин. Для смертельного отравления достаточно 0,02-0,03 г фаллоидина. Это количество содержится в 100 г гриба. Концентрация яда колеблется по месяцам и в зависимости от места произрастания. Наиболее опасен гриб в засушливое время года. Яд бледной поганки совершенно не растворяется в воде, не разрушается под воздействием соков желудочно-кишечного тракта. Он поражает печень, центральную нервную систему, кровеносные сосуды, железистую ткань и стенки пищеварительного тракта.

Первые признаки отравления наступают через 6-12 часа. Когда яды попадают в кровь, начинаются сильные боли в животе, рвота, понос, выступает холодный пот, холодеют конечности, нарушается пульс. В пантерном мухоморе содержится ядовитое вещество - гисциамин, который поражает нервную систему. Признаки отравления мухоморами появляются через 1,5-2 часа после употребления. Начинается тошнота, рвота, сильное слюноотделение, боль в животе, удушье, судороги, позднее - бред, галлюцинации. Особенно чувствительны к этим грибам дети. Ложные опята не отличаются сильной ядовитостью. Цените лес и природу, соблюдайте с ними гармонию и будете щедро вознаграждены.

Цените лес и природу, соблюдайте с ними гармонию и будете щедро вознаграждены.

Цените лес и природу, соблюдайте с ними гармонию и будете щедро вознаграждены.



Ремонтные работы продолжаются

Информация предоставлена Бикмухаметовым А.М.

В весенне-летний период ведутся плановые работы по ремонту мягкой кровли в корпусе сборки и установок коробок отбора мощности, на основном участке мехобработки, частично над складами и участком термической обработки.

На завершающую стадию выходит косметический ремонт кабинетов в производственном корпусе №1, уже сданы в эксплуатацию обновленные офисы транспортной службы, бюро охраны труда, службы качества и главного инженера, подготовлена к приему рабочих новая раздевалка в производственном корпусе №2. До конца летнего сезона планируется отремонтировать кабинет отдела логистики, лестничные проем и офисные площадки в производственном корпусе №2, произвести косметический ремонт участков окраски и установки КОМ, завершить облицовку внутренней стороны фасада основного АБК. На все вышеуказанные работы определены подрядные организации и обговорены сроки для выполнения данных работ.

Новости ИС ГК КОМ

Информация предоставлена Новиковой С.И.

Сотрудниками ОИТ разработана схема реализации деталей со склада комплектующих. Результатом внедрения этой схемы стало отсутствие отрицательных остатков на складе готовой продукции ООО "КОМ".

Также создана и внедрена схема реализации услуг по установке КОМ с использованием заказов на производство в УСУ. Она будет способствовать правильному списанию материалов со складского участка.

В настоящее время ведется работа по усовершенствованию обработки "Пооперационный контроль" ("пооперационки"). Это позволит видеть распределителям работ, кладовщикам, логистам достоверную информацию о состоянии заказа, а также поможет быстрее и легче разобраться с различными ситуациями по заказам. Например, кнопка "Анализ" покажет сразу все необходимые отчеты по выбранному заказу. Будут разработаны и другие возможности в обработке "Пооперационный контроль", облегчающие работу персонала.

Выставочный сезон

Информация предоставлена Бахтияровым А.М.

Наше предприятие приняло участие в двух крупных выставках: с 11 по 14 апреля в выставке ДОРКОМЭКСПО-2011 (Красная площадь, Васильевский спуск), посвященной дорожно-коммунальной технике, и с 31 мая по 4 июня в СТТ-2011 (ВВЦ "Крокус-Экспо", 65-66 км МКАД), посвященной строительной технике и технологиям.

Обе выставки проходили при поддержке администрации города Москвы. ГК "КОМ" представила свои последние разработки и новинки производства как в натуральном виде (ПК МП1100-1802020, ПК МП1200-1802020, КП М6-1100, КОМ

МП15-4202010, КОМ МП01-4202010), так и в виде технических предложений (презентаций) (КОМ МП26-4204010-40, КОМ и Ходоуменьшитель МП62-4204010, КОМ МП04-4208010).

Наша продукция вызвала большой интерес посетителей. 95% рекламной продукции в виде электронных и печатных каталогов, листовок разошлись "на ура". Почти каждый подошедший к нашему стенду с большим желанием знакомился с образцами, интересовался принципами работы, преимуществами предложенных конструкций, выбирал интересующие материалы для дальнейшего осмысления и технической проработки.

Нашими новыми партнерами в ближайшее время могут стать ОАО "Галичский автокрановый завод", проявивший интерес к сериям КОМ МП03, МП149, МП26, РК МП1100; ОАО "Юргинский автокрановый завод" и ОАО "Ивановский автокрановый завод", заинтересовавшиеся сериями КОМ МП02, МП03, МП55, МП47, МП49.

Некоторым из них уже выставлены счета на опытные партии наших изделий.

Учения

Информация предоставлена Стародумовым З.З.

В соответствии с Планом подготовки муниципального образования города Набережные Челны в области гражданской защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2011 год, утвержденным Руководителем Исполнительного комитета - председателем ИЧС ПБ города, 20 мая 2011 года в ГК "КОМ" была проведена объектовая тренировка с руководящим составом и формированными ГО ЧС на тему: "Деятельность руководящего состава и НАСАФ при возникновении ЧС природного и техногенного характера".

Прошедшие учения позволили руководящему составу проверить готовность органов управления гражданской обороной (ГО) и чрезвычайными ситуациями (ЧС) по выполнению мероприятий защиты рабочих, служащих и материальных ценностей в случае угрозы условного пожара, проверить реальность и достаточность планируемых мероприятий по предупреждению и ликвидации ЧС.

Команды и личный состав нештатных аварийно-спасательных формирований (НАСАФ) попрактиковались в действиях при ликвидации пожара первичными средствами пожаротушения. А рабочие и служащие отработали практические навыки в действиях при возникновении пожара и эвакуации персонала.

Итоги учений признаны удовлетворительными. В случае возникновения чрезвычайной ситуации наши работники смогут достойно ей противостоять.



Словарные запасы

Источник: www.glavbukh.ru

Сегодня мы разберемся, почему грозное орудие назвали нежным женским именем - "катушка" и рассмотрим слово "среда".

Мужественная "катушка"

Существует несколько предположений о том, почему реактивные минометы БМ-13 стали называться "катушками".

Во-первых, на корпусе миномета стоял индекс "К", так как установкой выпускал завод имени Калинина. Во-вторых, на реактивных снарядах была маркировка "КАТ" ("кумулятивный артиллерийский термитный"). А фронтовики часто давали оружию досюевые прозвища исходя из аббревиатур. Гаубицу М-30 нарекли "матушкой", пушку-гаубицу МА-20 - "емелькой". Да и БМ-13 сначала именовали "рансой сергеевской", расшифровывая сокращение РС (реактивный снаряд).

И в-третьих, установки были засекречены и бойцы не использовали команды: "пши", "залп". Вместо них звучали "пой" или "играй". И тут важна популярность песни "Катушка", которую создали композитор М. Блантер и поэт М. Исаковский. Кстати, был такой "народный" финал песни: "Все мы любим душеньку "катушку", любим слушать, как она поет. Из врага вытряхивает душу, а друзьям отгаду придают".

Посреди недели

Отчего день назван "среда", ведь это не точная середина недели?

Оказывается, это середина семидневной недели, если считать с воскресенья.

А именно воскресенье было днем начала Творенья, о чем и говорится в Ветхом Завете. Римский император Константин в 321 году узаконил семидневную неделю, которая начиналась с дня отдыха - воскресенья. Между прочим, для некоторых стран (Скажем, США, Канады) это верно до сих пор. А в ряде исламских стран и в Израиле воскресенье - обычный рабочий день.

Но - о средах. Ударение следует ставить так: праздник выпадает на среду, заняты все среды, летучка по средам.



Ко Дню молодежи

Источник: <http://webplus.info/>,
<http://www.venda.ru/>

27 июня в России официально отмечается День молодежи, хотя празднуют его традиционно в последнее воскресенье июня.

Юность и молодость - это не только прекрасные периоды в жизни каждого человека, но еще и особое состояние души. Это время дерзаний, поисков, открытий и реализации самых смелых надежд.

Именно они, сегодняшние школьники, студенты, молодые рабочие, предприниматели, ученые, скоро будут определять пути развития России.

Уверены, что молодые граждане нашей страны оправдают доверие старших товарищей, станут истинными патриотами Родины. Хотя отношения между поколениями не всегда бывают безоблачными...

Подростки сегодня обожают роскошь, у них плохие манеры и нет никакого уважения к авторитетам, они высказывают неуважение к старшим, слоняются без дела и постоянно сплетничают. Они все время спорят с родителями, они постоянно вмешиваются в разговоры и привлекают к себе внимание, они прожорливы и тиранят учителей...

Древнегреческий философ Сократ (470/469-399 г.г. до н.э.)

Проблема "отцов и детей" в современном мире

Молодежный взгляд на проблему №1
Родители хотят, чтобы из нас "вышел толк". Так ведь толк выходит, только дурь

остается!!! И опять мы не правы. Как нам, бедным и несчастным детям, сделать так, чтобы нам перестали на каждом шагу "читать морали", давать какие-то советы... Мы сами взрослые и можем сами решать свои проблемы. Нам надоело, что каждый раз нас в чем-то упрекают, дают понять, что мы - никто!!! Это несправедливо!!!

Молодежный взгляд на проблему №2

На самом деле мы и есть никто!!! Все, чем мы сейчас владеем и когда-нибудь будем владеть, создано руками старшего поколения. Родители заботятся о нас, волнуются за нас. Возможно, иногда их методы воспитания очень строги, даже жестоки, но что мешает нам быть лучше их? Что нам мешает не заставлять родителей тревожиться за нас, кричать на нас, читать нам морали?... В конце концов мы тоже когда-нибудь станем старшим поколением, и младшее поколение будет к нам относиться так же, как и мы. И пусть наши родители кажутся нам "деспотами и диктаторами", нам никто не запрещает так думать, также никто и не запрещает быть лучше их и к своим будущим детям относиться по-другому!

Проблема взаимоотношений родителей и детей - одна из вечных проблем, которые решает человечество. Каждое поколение живет в свое время, а "время не выбирают, в них живут и умирают". Поэтому у каждого поколения есть своя система взглядов и ценностей, очень важная для него, и эту систему ценностей каждое поколение готово отстаивать. Частенько дети, перенимая жизненный опыт своей семьи, в то же время стремятся освободиться от давления взрослых, отринуть все, что было до них. Всегда кажется,

что я-то уж свою жизнь построю по-другому - лучше, интереснее, насыщеннее, ярче. И очень хочется, как можно раньше, все решать самостоятельно, по-своему.

Большинство родителей беспокоятся, им мерещатся всякие ужасы на каждом шагу: а вдруг мой ребенок пропадет, угодит в беду, а вдруг его жизнь сложится неудачно. Почти каждый родитель хотя бы раз в жизни произносит монолог на тему "Я для тебя все делаю, а ты..." Родители воспитывают, кормят, поят, стараются дать образование, развить интеллектуально и физически. И они ждут если не благодарности, то хотя бы отдачи, результата. А дети далеко не всегда соответствуют тому идеальному образу, который создает родительское воображение.

Самое трудное в родительской судьбе - это принять своего ребенка таким, какой он есть, со всеми недостатками и особенностями, научиться прощать обиды, неверные шаги, ошибки. Еще очень трудно смириться с мыслью, что твои дети когда-нибудь уйдут от тебя во взрослую жизнь, у него появятся свои заботы и своя жизнь, неизвестная тебе.

Родителями быть трудно: так часто приходится уступать, идти на компромисс, пересматривать чуть ли не всю предыдущую жизнь, ломать голову над самыми разными проблемами. Что делать, если ребенок капризничает, когда он еще маленький? Как поступить, если даю совсем заброшу учебу и шельмы вечерами пропадают неизвестно где? Что происходит в душе у ребенка, если он плачет и не говорит, в чем дело?

И все-таки самая большая радость в



жизни - это видеть счастливые глаза сыночки, когда мы вместе что-то делаем. Это радость общения, понимания; это чувство поддержки, духовной общности. И очень хочется верить, что это ощущение с годами не пропадет.

Думаю, что эту проблему не решить никакими реформами или государственными переворотами. Есть вещи, которые каждый решает сам, в собственной душе, строит отношение со своими близкими, основываясь на уважении, любви, принятии свободы другого человека.

Святитель Иоанн Златоуст писал: "Не одно рождение делает отцом, но хорошее образование; не шоение во чреве делает матерью, но доброе воспитание. Где муж, жена и дети соединены узами добродетели, согласия и любви, там среди них Христос. И нет нам извинения, когда дети унас развратны".

Детей учит то, что их окружает. В семьях, где крик и телесные наказания, грубость и насилие над детьми проявляются регулярно, создаются все условия сначала для психических расстройств, а затем -

и для асоциального поведения самих детей. Если ребенка часто критикуют - он учится осуждать; высмеивают - он учится быть робким, чувствовать себя виноватым. Если ребенок живет во враждебной атмосфере - он учится драться. Если же к ребенку бывают снисходительны, подбадривают его - он будет терпеливым, уверенным в себе. Если родители обычно честны с ребенком - он учится справедливости. Если ребенок живет в атмосфере дружбы и чувствует себя нужным - он учится находить в этом мире любовь.

Воспитание ребенка - это не превращение его в копию отца или матери, а передача ему человеческой сущности, человеческого стремления творить на земле правду, добро и красоту.

Наставляя добродушно; обличая кротко и мирно; наказывая умеренно и с сожалением.

Это актуально

Году космонавтики в России посвящается

Источник: www.glavbukh.ru

Поехали

В честь 50-летия полета Юрия Гагарина в космос 2011 год объявлен годом российской космонавтики. 12 апреля вся страна отпраздновала это знаменательное, важное в политическом и социально-экономическом плане событие. С 1961 года и по сегодняшний день Россия является лидером в мировой космонавтике. Наши постоянные и самые серьезные конкуренты в данной области - США - несмотря на многомиллиардные вложения не сумели создать в срок новые космические корабли "Орион" взамен старых "шаттлов". В 2010 году программа "Шаттл" была закрыта, и до 2015 года США будут вынуждены пользоваться услугами России по доставке своих астронавтов на МКС на кораблях "Союз". Российские космические корабли сейчас единственное возможное средство доставки людей из околоземную орбиту. Мы гордимся своими достижениями и не останавливаемся на достигнутом.

12 апреля 1961 года Юрий Алексеевич Гагарин отправился на орбиту Земли с космодрома Байконур на корабле "Восток". Корабль выполнил один оборот вокруг Земли. Общее время полета составило 108 минут. 27 марта 1968 года Юрий Гагарин погиб в авиационной катастрофе при выполнении тренировочного полета возле деревни Новоселово Киржачского района Владимирской области.

Светлая память о первом покорителе космоса, славном летчике-испытателе и космонавте Юрии Алексеевиче Гагарине живет в сердцах людей и по сей день. Первые шаги в освоении космоса, такого таинственного и далекого, во времена СССР вызывали гулы ликования и восторга. Мальчишки и девчонки мечтали стать космонавтами. Гагарин, Леонид, Терешкова, Титов, Николаев были народными героями.

Редакция газеты решила опросить наших сотрудников и поинтересоваться, хотели ли они стать космонавтами, как относятся к современным возможностям космического туризма и освоению Вселенной, верят ли в инопланетный разум и о каких еще профессиях они мечтали в детстве.

Барышников Игорь Васильевич, начальник лаборатории промышленной электроники:

В детстве я мечтал стать космонавтом, и моя мечта частично осуществилась: я служил в военно-воздушных войсках. С удовольствием бы полетел в космос в качестве путешественника. Очень радуют наши достижения в области космонавтики, отношение к прогрессу - положительно.

Считаю возможным наличие иноземных цивилизаций, но опыта личного наблюдения их существования и присутствия на Земле нет.

Лаврищев Вячеслав Иванович, заместитель директора по качеству:

В детстве я мечтал стать летчиком или моряком, как и многие мальчишки моей поры. Но детской мечте не суждено было сбыться, она была больше похожа на сказку, так как по здоровью я бы все равно не прошёл.

Настоящая моя профессия мне нравится, но я не считаю её единственным своим призванием. Есть у меня и другие интересы. Если бы мне снова пришлось выбирать профессию, я бы стал зубным врачом или ювелиром.

О космосе я как-то никогда не мечтал, и желание стать космическим туристом меня тоже не посещало.

Я считаю, что военная промышленность и космонавтика двигают прогресс. Благодаря им появляются новые материалы и технологии. Но в то же время космонавтика требует больших финансовых затрат, а кругом столько бедных, больных и голодных...

Я верю в существование инопланетян, но лично никого не видел.

Глинский Дмитрий Анатольевич, помощник специалиста по информационной безопасности:

Кто ж в детстве не мечтал стать космонавтом? Время было такое. Многие мечтали полететь в космос, ведь это неизведанная область. Меня всегда манил что-то новое, таинственное, далекое... Кроме увлечения космосом, мне нравилось заниматься моделированием, в детстве я создавал макеты кораблей и самолетов из бумаги и дерева. Ходил в кружок в Дом детского творчества и грезил стать конструктором.

Выучился на столяра-плотника, работал какое-то время в храме, а потом настала пора увлечения компьютерными технологиями и техникой. Я прошел годичный курс обучения "высоким технологиям" и понял, что это мое. Сейчас работаю по призванию.

Я хотел бы бывать в космосе, посмотреть на Землю с высоты, ощутить состояние невесомости, полета. Я всегда с удовольствием смотрю фильмы о покорении Галактики, космических кораблях. Помечтаю, летать в космос скоро станет нормой, уже появляются космические туристы. А пока ратую за всесторонний прогресс и активное развитие нашей космонавтики. Тем более что эта отрасль находит весомую поддержку у государства.

Инопланетный разум, с моей точки зрения, имеет место быть.

Мусликов Дамир Кадырович, наладчик станков и манипуляторов с ПУ:

В детстве я мечтал работать водителем огромного трейлера, объехать весь Советский Союз. Я был романтиком. И до сих пор во мне жива тяга к путешествиям. Но не на круизном лайнере, а самостоятельно...

Скажем, на автомобиле. Ночь, дорога, звук мотора, дождь, тихая музыка и, конечно, любимая женщина рядом.

Моя мечта не воплотилась в жизнь. Я думаю, не стоит жалеть, что я не стал дальнобойщиком. К своей специальности, наладчик станков с ЧПУ, я пришел, поработав на универсальных станках (токарных, расточных, шлифовальных) довольно долгое время. Станки с ЧПУ открывают несравненно большие возможности для самореализации.

В космос полететь я бы не хотел. Может быть, мое отношение к космонавтике отлично от общего, но, думаю, стоит сначала исправить последствия своей деятельности на Земле и не спешить осваивать новые пространства.

А в инопланетия я верю. Трое пришельцев в прошлом году сильно напугали моего соседа. Он об этом красочно, но, прям как светлая телевизор, рассказывал во дворе нашего дома, после того как его вывели из ПНД. А если серьезно, то возможности и саму природу таких понятий, как "пространство", "время", "скорость" люди не изучили полностью. Наука находит взаимосвязи, казалось бы, несвязанных между собой явлений, например, "скорость" и "время". Можно скептически относиться к фотолетающим тарелкам и в то же время верить в "вещи шен". Скольким людям, столько и мнений. Можно верить или не верить в инопланетян, но спорить об этом не стоит. Все в руках Божьих. А для меня Бог - это закон, по которым развивается природа. Я не встречал инопланетян или их следы, но если встречу, паниковать точно не стану.

Варенников Павел Захарович, инспектор КПП:

В детстве я мечтал стать капитаном дальнего плавания. Моя мечта отчасти сбылась: я служил на Тихом океане. Вообще я по профессии техник-механик, но никогда по ней не работал, это не мое. Учился, так сказать, с друзьями, за компанию. Одно время занимался предпринимательством. Официально зарегистрировал свое дело так и не удалось, а тут узнал от знакомых о вакансии инспектора КПП в ООО "КОМ". Забав - в двух шагах от моего дома, график удобный: сутки через трое. Есть время заниматься своим хозяйством. Работа меня устроила.

К космонавтике отношусь очень положительно. Считаю, кто владеет космосом, тот владеет будущим. Поэтому космонавтика должна стать приоритетным направлением в планах нашего государства. Освоение околоземного пространства важно и с точки зрения безопасности. Я считаю, вместо изобретения новых видов оружия и уничтожения себе подобных, лучше бы вкладывали люди свои силы, деньги и стремления в развитие новых технологий, освоение космоса. Планета наша загрязнена и истощена, поэтому человеческому виду также пора задуматься о поиске альтернативных мест проживания во Вселенной.

Сам я с удовольствием бы стал космическим туристом, очень интересно посмотреть на Землю из иллюминатора космического корабля.

Видел я и НЛО неоднократно. В их существовании мне сомневаться не приходится. Светящиеся объекты разных форм, зависающие над городами и внезапно исчезающие, попадались мне на глаза несколько раз. Да, и знакомые рассказывали случаи. Поэтому в инопланетный мир верю.

Майронис Андрей Антанасович, наладчик станков и манипуляторов с ПУ:

Космонавтом быть не мечтал. Мечтал быть военным офицером, как отец, дед, прадед. В седьмом классе у меня стало резко ухудшаться зрение, врачи постановили на -6. Поэтому я не смог продолжить династию военных и поступил в военное училище, как отец.

Свою профессию считаю достойной, но не сказал бы, что это мое призвание. Когда ты живешь в городе, где градообразующим предприятием является "КАМАЗ", то выбор профессии напрашивается сам собой. Были бы очень интересно полететь в космос в качестве путешественника. Космонавтику, конечно, развивать надо, но и на Земле слишком много того, чего мы не понимаем. Много загадок и проблем еще надо решить.

Верю или не верю в инопланетян? Я

считаю, что думать, что мы одни такие цивилизованные и развитые во Вселенной, по крайней мере, наивно. Видел НЛО зимой 2008 года в Елабуге. Я стоял на балконе и заметил далеко в небе яркий шарик. Он светился гораздо ярче звезд. Через 40 минут я вновь вышел на балкон, шар оставался на том же месте, хотя за это время звезды ошутимо поменяли свое местоположение. Я позвал супругу с ней еще 15 минут наблюдали это явление, а потом его как будто выключили. Что это было, до сих пор не знаю!

Батыршин Ильяшат Ринатович, программист 1С:

Как и все дети, я хотел быть космонавтом. Но со временем эта мечта ослабела... Дети же очень смешные, у них всегда мыслят заблаженно, всегда думают о чем-то неземном! Ведь они живут в нашем, материальном мире недавно, им не понятно, откуда они пришли, почему способны мыслить...

Мечта стала космонавтом не реализовалась. Но у меня профессия очень похожа на "космонавтическое", потому что приходится постоянно думать, изобретать, это заставляет подходить к поставленным задачам творчески. Поэтому я связываю эти профессии. И, несомненно, считаю, что это мое призвание, мне нравится моя работа!

Полет в космос - это хорошая идея, конечно, но пока она осуществима только для тех, кто профессионально этим занимается. Я бы очень хотел полететь в космос в качестве путешественника, хотел бы понаблюдать за всем происходящим, стараясь понять, откуда же все началось, как мы живем, что толкнуло мир стать таким, какой он есть. Не знаю, застанем ли мы такие времена, когда полеты в космос будут возможны для всех желающих, ведь даже если это и случится, то, наверное, стоит такое удовольствие будет недешево.

Сейчас наш мир в техническом отношении развивается очень быстро, к 2011 году уже придумано и реализовано множество идей, это касается и космонавтики. Сейчас ученые все чаще ищут планеты, похожие на Землю, где есть условия для жизни человека. Хотя пока находят только такие, полет на которые займет более 300 лет.

Несомненно, мне кажется, что инопланетные существуют. У них, скорее всего, форма жизни очень отличается от нашей. Это может быть какой-нибудь фрактал, для которого вообще понятие "жизнь" не имеет смысла. Есть только сознание, и оно неизвестно, его никто не может объяснить. Посмотрев астрономические документальные фильмы, я верю в существование той неземной силы, которая правит всем происходящим. Иначе даже и быть не может!

Конкурс

Дорогие сотрудники Группы компаний "КОМ"!

Предлагаем Вам принять участие в конкурсе "Таланты года". Для этого Вам нужно передать в редакцию до **15 сентября*** стихи, частушки, песни собственного сочинения, посвященные коллективу, работе в ГК "КОМ", знаменательным событиям жизни, прошедшим или предстоящим праздникам, 21-летию ООО "КОМ". Победителей ждут призы и публикации на страницах корпоративного издания "КОМ-Партия".

В голосовании по выбору победителя примут участие все желающие сотрудники компании. Свои голоса Вы можете присылать на электронной почте Ильиной Дарьи, либо оставляя сообщения в почтовом ящике в производственном корпусе №1.

Итоги конкурса будут подведены до дня рождения предприятия - 26 сентября 2011 года - и опубликованы на страницах корпоративного издания.

Ваши творения принимаются:

- по электронной почте на имя Ильиной Д.А.
 - рукописные варианты в приемной №2 (кабинет 302) АБК2.
 - в почтовый ящик в производственном корпусе №1.
- Не забывайте подписываться!**
Итак, первые претенденты на победу ждут Ваших голосов:

* сроки были изменены

Философия жизни

Близнецы

Песня-прича Светлана Копыловой

Жми два близнеца в материнской утробе,
И другому один как-то высказал мысль:
"А ты знаешь, жизнь кажется, есть после родов
Удивительная и прекрасная жизнь!"
И другой, потянувшись под маленьким сводом,
Тот улыбки беззубой своей не сдержал:
"Это просто смешно - верить в жизнь после родов!" -
Брату верующему в ответ он сказал -
"Как, по-твоему, жизнь может выглядеть эта?"
"Я не знаю, как точно, - близнец отвечал,
Но мне кажется, там, на земле больше света.
Я однажды во сне этот свет увидал!
Я, конечно, не знаю, как всё это будет,
Но мы, может, своими ногами пойдём.
И ещё, правда это похоже на чудо,
Но, возможно, что мы даже есть будем потом!"
"Ерунда! Вот уж это никак не возможно!
Наша жизнь - пуловина и так коротка.
А ногами ходить и представлять то сложно.
Нет, не сможем ходить мы ногами никак!
И отсюда никто еще не возвращался.
Что за бред у тебя, братец мой, на уме?
Всё закончилось родами, не обещайся!"
Наша жизнь - это только страдания вольте!
"А мне кажется, брат, - первый не унимался, -
Что когда-нибудь сможем увидеть мы мать!
И мы временно здесь, чтобы мало по малу
К жизни той, после родов, готовыми стать!"
Брат неверующий начал головоу:
"Верить в мать - это просто за гранью идей!
Я не вижу её, значит нет её вовсе!
Ну, скажи, если умный, скажи, она где?"
"Как ответить тебе, братец, даже не знаю...
Но я чувствую сердцем заботу её,
И ногами, когда всё вокруг затикает,
Она глядит на нас мир и ласково поёт...
Всё наполнено ею, и радость такая,
Словно в ней прибываю и ею живу.
И хоть точно про жизнь после родов не знаю,
Но я верю, что будет она наяву!"

Поздравляем!

Поздравляем юбиляров!

5-летие работы в Группе компаний "КОМ" отметили:

- Ухин Александр Константинович** - слесарь МСР (по сборке).
- Зинатуллин Zufar Фоатович** - слесарь-инструментальщик.
- Якубин Петр Григорьевич** - менеджер.
- Габдукаева Эльмира Гильмановна** - ведущий менеджер по маркетингу и продажам.
- Попова Елена Борисовна** - контролер качества.
- Дауда Зуард Александрович** - главный технолог.
- Дашкова Роза Мишагитовна** - маляр.
- Замотаев Николай Викторович** - шифровщик.
- Круглов Николай Геннадьевич** - управляющий директор ООО "ТД КОМ".
- Бурашкин Руслан Борисович** - начальник ОТК.
- Тельнов Рамиль Николаевич** - автоэлектрик.
- Моркин Геннадий Николаевич** - начальник СИБ.
- Савич Владимир Иванович** - зуборезчик.
- Галиуллин Рашид Галимьянович** - наладчик станков и манипуляторов с ПУ.

70-летие отметили:

- 06.06.2011 **Магамедов Алигаджи Анварбегович**, резчик на пилах, ножевиках и станках.
- 06.06.2011 **Савельев Сергей Александрович**, слесарь-ремонтник оборудования.

55-летний юбилей праздновали:

- 31.05.2011 **Бакиев Ульфат Азгатович**, старший инженер по обеспечению.
- 29.06.2011 **Мустафин Ханания Зиятдинович**, охранник.

70-летний юбилей отпраздновали:

- 10.05.2011 **Кузнецов Владимир Яковлевич**, главный специалист ЮО.
- 08.06.2011 **Кабин Евгений Александрович**, слесарь (г. Богородск).

10-летие своей трудовой деятельности в ГК "КОМ" справили:

- Колесникова Надежда Николаевна** - инженер диспетчер.
- Рухев Альберт Константинович** - наладчик КИПиА.

Дирков Вячеслав Анатольевич - модельщик по деревянным моделям (Бригадир).

Желая дальнейшей удачи и результатов в работе, финансовой независимости, неограниченных возможностей, здоровья, семейного благополучия и счастья!

С днем свадьбы!

16 апреля 2011 года состоялось бракосочетание инженера-технолога Мингалива Адрата Ильдаровича с Сибгатуллиной Ланаш Мингаливной.

Молодые живут дружно и счастливо. Словно пара лебедей. Пусть любовь в сердцах пылает с каждым годом все сильнее.

Счастье свяжет вас навеки. Вместе крепким узелком - Восхитительной малышкой И чудесным малышом!

Пронин Сергей Владимирович, водитель автомобилей СД "КОМ"

Как объяснить? Ну почему такие люди? Как объяснить, нельзя такими быть? Ну что за человек, и кто тебя придумал? Зачем ты так жесток, скажи.

Зачем расти в глазах, губя других? Зачем губить себе подобных? Потом будешь себе под нос: "Жесткока жизнь". Знай, Человек, ведь ты не вечен.

И что потом с тобою будет, лишь знает Бог. А чтобы не краснеть потом при белом свете, Трудись во благо и гордись, что ты таков, Трудись и не губи все то, что создавал не ты.

К чему рука твоя не прикасалась. Взгляни вокруг, ведь как красиво! Ведь это все создал не ты, это природа, Ее давненько создал Бог, поймай.

Мачурина Наталья Владимировна, специалист по управлению персоналом

Не секрет, что работу искали Люди часто, со всех сторон. Предприятий таких не встречали: Столько "люсов" и в месте одном.

Есть доплата за важность заданий, За наставничество и за клеймо. Лишь бы работникам Группы компаний Комфортно работалось и легко.

Радость в доме - ребенок родился, Возрастной ли пришел юбилей, Руководство распорядится "Помощь" людям начислит скорей.

Выпускается даже газета, Где о Группе компаний статьи, Слово падает лучик света На события и мечты.

Я желаю Вам больше "лета" В жизни вашей, во всех делах, Чтоб и дальше Компания эта У людей была на устах!

Сергиева Анжела Сергеевна, распределитель работ

Вас поздравляю с торжеством. Пусть счастьем будет 21 год! Поздний твердых удержаний, Пусть возрастает наш доход. В душе моей таится радость, Пришла я в дружный коллектив, Работая совсем я малость, На сердце - только позитив. Хочу заметить для себя я, Что буду радовать и приносить успех. Желаю "КОМ" у процветания, Удачи, счастья и задорный смех.

Пронин Сергей Владимирович, водитель автомобилей СД "КОМ"

Все помнят эти дни, когда все начиналось. Все помнят дни, как трудно было, но, Как видете, свершилось. Случилось то, Чего, наверное, тогда не ожидал никто. Сейчас стоит уверенный в себе завод. Надежный, перспективный "КОМ", Его возможностями невидны даже края. Его края не видит даже тот, Кто начал создавать его когда-то. Кто рядом был все это время, Кто, не жалея сил, смотрел вперед. Сейчас вполне в себе уверен, Он жаждет двигаться вперед. Все помнят дни, когда все начиналось. Все помнят дни, как трудно было, но Сейчас стоит завод, как КОМ, в себе уверен. И кто бы мог сказать тогда, Что будет так, вот здесь. На Спартакоской восьмью, стоять будет Завод, производящий на свет Сложнейшую деталь. Спасибо тем, Кто все же верил в себя и доказал другим.

Новости

Наше пополнение

В мае-июне в ГК «КОМ» приняты новые сотрудники, просим любить и жаловать!



ДОРОХОВ Андрей Анатольевич Слесарь-инструментальщик



ЖАРИНОВ Дмитрий Александрович Огнеупорщик



КАМАЕВ Динар Фаритович Электромонтер



КУДИШКИН Владимир Юрьевич Огнеупорщик



МОРОЗОВА Валентина Вячеславовна Уборщица



МУСТАФИН Ханания Зиятдинович Охранник



ОСЕТРИН Николай Иванович Токарь



ПОМОРОВА Марина Геннадьевна Контролер ОТК



САЛИХОВ Линар Рафисович Слесарь-инструментальщик



САЧКОВ Владимир Николаевич Электрогазосварщик



СТЕПАНОВ Андрей Викторович Огнеупорщик



ТУКМАЧЕВ Андрей Александрович Слесарь-инструментальщик (пескоструйщик)



ЧУВАШОВ Сергей Александрович Контролер качества

Юмор

Новый, 100% способ проснуться утром!
Ставишь обычный будильник на 7:00, а форматирование жесткого диска на 7:05.
И только попробуй просни!

Первая мысль водителя маршрутки, попавшего в аварию: "Ааааааа..... Монетки перемешались!"

Пациента готовят к операции. Он очень нервничает:
- Доктор, а я не умру?
- Да нет, что вы, нас за это ругают.

Дорогая, теперь мы будем жить в дорожной квартире, как ты и хотела!
- Ой, милый, как я рада! Мы покупаем



- =%)-? А корова как?
- Да следом побежит.
Сел мужик, поехал. Корова бежит следом, машина 40 - корова не отстает, 80 - не отстает, 120 - не отстает, язык на плечо вывалила.
- Слышь, мужик, корова твоя уже язык вывалила!
- Куда?
- На левую сторону!
- Прими вправо, шас обгонять будет.

Передача "100 к одному" провела опрос: "Чем вооружены грабители на дорогах?"
Первую строчку в рейтинге занял ответ: "Полосатыми палочками".



квартиру?
- Нет, нам повысиси квартплату...

В Москве проведен социологический опрос: "Как Вы относитесь к приезжим?"
40% ответили: "Канешна, харашо, луская прыызжит - нащ столица".
40% ответили: "Та мени шо, нехай идуть".
20% ответили: "Sorry? I don't understand".

Стоит мужик на дороге с коровой и голосует. Грузовые мимо проезжают, не останавливаясь. Едет личник, думает: "Дай ради прикола остановлюсь", останавливается:
- Ну че тебе, мужик?
- Довези до города?



Корпоративная газета ГК «КОМ», зарегистрированный выходит 1 раз в 2 месяца. Издается с сентября 2005 года. КОМ, зарегистрированный товарный знак, 2004

КОМ/Группа компаний
РФ, 423801, РТ, Набережные Челны, ул. Спартакоская, 8
Торговый дом: +7 (8552) 717 313; td@korobki.ru
Интернет-каталог продукции: www.korobki.ru

РЕДАКЦИЯ
И.о. редактора: Ильина Дарья Александровна, DaPoI@korobki.ru
Дизайн и верстка: Владимир Петруевич, petrusevichvladimir@yandex.ru



№3 (50) май-июнь 2011 г.
корпоративная газета
группы компаний «КОМ»